

Prokurátorka ze St. Louis podporovaná Sorosem odstoupila z funkce

ET epochtimes.cz/2023/05/05/prokuratorka-ze-st-louis-podporovana-sorosem-odstoupila-z-funkce

Lawrence Wilson

5. května 2023

Kimberly M. Gardnerová zveřejnila svůj rezignační dopis na Twitteru ve čtvrtek 4. května, dva dny poté, co soudce John Torbitzky nařídil, aby se sedm z deseti bodů z řízení, které proti ní inicioval vrchní st. zástupce Missouri Andrew Bailey, posunulo dál.

Republikán Bailey podal v únoru proti demokratce Gardnerové tzv. writ of quo warranto, což je soudní řízení, jehož cílem je její sesazení z funkce. Obvinil jí z neplnění úředních povinností.

Bailey tvrdil, že Gardnerová „ztratila“ svůj úřad tím, že neplnila svou povinnost chránit veřejnost.

Tento krok byl iniciován na základě protestů veřejnosti poté, co 18. února byly Janae Edmondsonové, dospívající ženě z Tennessee, amputovány obě nohy po autonehodě, do níž byl zapleten zločinec, který opakovaně porušil podmínky kauce.

Podle Baileyho vedla selhání Gardnerové v oblasti trestního stíhání k zamítnutí přibližně 12 000 trestních případů, což „neustále frustruje soudy a oběti zoufale toužící po spravedlnosti“.

Bailey uvedl, že policie se „topí v drogách“ zabavených v odložených případech, a tvrdí, že úřad Gardnerové nechal žádosti o vydání zatykače „nevyřízené více než osm měsíců“.

Bailey také Gardnerovou obvinil, že souhlasila s „mimořádným snížením kaucí“ a v dalších věcech týkajících se kaucí obviněných z násilných trestných činů.

Gardnerová ještě 29. dubna slibovala, že bude bojovat proti pokusu o své odvolání z funkce a že nerezignuje.

„To, čeho jste svědky, je hon na čarodějnice,“ řekla během setkání se svými příznivci, které bylo nahráno zpravodajskou stanicí KSDK News a zveřejněno na YouTube.

„Já neodcházím. Neodstupuji. Nebudu dělat nic. Budete mě muset odvolat,“ řekla Gardnerová.

Ve svém rezignačním dopise Gardnerová uvedla, že jí bylo „životní ctí“ sloužit obyvatelům St. Louis, kteří ji dvakrát zvolili.

Uvedla, že její rozhodnutí odejít z funkce bylo motivováno návrhem zákona, který zákonodárci v Missouri projednávají, podle něhož by se městský prokurátor stal funkcí jmenovanou guvernérem, nikoli volenou.

Bailey na rezignaci Gardnerové reagoval na Twitteru: „Neexistuje absolutně žádný důvod, aby prokurátorka zůstala ve funkci do 1. června. Pokračujeme v našem právním úsilí o vynucené odvolání jí z funkce.“

„Každý den, kdy setrvává, vystavuje město St. Louis většímu nebezpečí.“

Podle deníku The Missouri Times patří Gardnerová k mnoha progresivním prokurátorům, kteří získali podporu miliardáře George Sorose.

Soudci 22. obvodního soudu v St. Luis, kteří se zabývají případy kanceláře Gardnerové, vydali prohlášení, v němž uvedli, že jsou „hluboce znepokojeni velkým množstvím závažných trestních případů, které mají být v nadcházejících týdnech projednány, a ke kterým nejsou přiděleni žalobci“.

Uvedli, že budou spolupracovat s dalšími vedoucími představiteli, aby pomohli nástupci Gardnerové. „Doufáme, že se příštímu obvodnímu prokurátorovi v St. Louis podaří obnovit stabilitu úřadu a doplnit jeho řady zkušenými žalobci.“

USA

George Soros věnoval milion dolarů skupině, která se snaží „odebrat finance policii“

Miliardář a finančník George Soros podle federálních záznamů poslal milion dolarů levicové skupině, která usiluje o odebrání financí policejním oddělením po celých USA.

USA

George Soros podpořil kandidáty Demokratické strany USA do voleb v roce 2022 darem 125 milionů dolarů

Levicově orientovaný miliardář George Soros věnoval 125 milionů dolarů demokratickému super PAC, aby podpořil skupiny a kandidáty Demokratické strany USA (Biden, Clinton a další) před volbami v polovině roku 2022.

Názory



Komentář: Je krádež špatná? Pro levici ne

Pro většinu čtenářů tohoto sloupku je tato otázka absurdní. Důvodem není to, že by byla absurdní samotná tato otázka, ale to, že většina čtenářů tohoto sloupku je konzervativní a mnozí jsou též věřící.

Riziko podnikání v Číně se dramaticky zvýšilo, varuje firmy Americká obchodní komora. Může za to změna zákona o špionáži



V Japonsku se začíná mluvit o úmrtích po očkování a o poškození lidí vakcínami proti Covid-19

Covid a znepokojivá fakta, která mnozí vědci nechtějí slyšet

Ekonomové říkají, že americký dluh je „neudržitelný“ a musí se redukovat

V Evropském parlamentu proběhl mezinárodní summit o dopadu covidu, mRNA vakcín a epidemických opatření

Premium

Soudce zamítl Trumpovu žalobu proti New York Times

Jessica Sutta, bývalá členka skupiny Pussycat Dolls: „Vakcína Moderna mě vážně poškodila“

Premium

Německo: Násilných činů vůči Židům narůstá mezi pravici a muslimskými imigranty, uvádí studie

Moskva: Ruský prezident Putin zůstal po útoku ukrajinských dronů na Kreml bez úhony

Kennedy ml. říká, že problematika klimatických změn je zneužívána k protlačování „totalitní kontroly“

Za hranice vědy

Rostliny mají pocity – vědecké experimenty, které inspirují

Zdraví

Je bezpečné konzumovat rostlinný olej každý den?

Zajímavosti

Mají mateřská znaménka spojitost s našimi minulými životy?

Zajímavosti

Jak vychovávat děti, které nebudou mít v dospělosti potíže s navazováním bezpečných vztahů?

ČR

Dětem je na internetu dobré nastavit hranice, jinak jim digitální svět obsadí nitro – rozhovor s autorem knihy Digiděti

Zdraví

Škodí nadměrná konzumace soli našemu zdraví? Lékaři tvrdí, že ano, názory vědců se různí

Jídlo

Návod na domácí kvašení zeleniny (pro začátečníky)

Film

Oceňovaný snímek „Věčné jaro“ bude mít premiéru v kině Atlas

Hudba

Koncertní trio zahájí festival Procházky uměním v Trojském zámku na začátku května

Zdraví

Úžasné účinky lilku na lidské zdraví – od superpotravin k medicínskému využití
